
 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG  Drucksache  16/1883 
16. Wahlperiode 08-02-29 

Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Tobias Koch (CDU) 
 

und  
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerin für Bildung und Frauen 
 

Ferientermine an öffentlichen Schulen in Schleswig- Holstein  

 
 

Vorbemerkung des Fragestellers: 

Die derzeit geltende Landesverordnung über die Ferientermine an den öffentlichen 

Schulen in Schleswig-Holstein vom 13. August 2004 setzt die Ferienzeiten in den 

Schuljahren 2006/2007 bis 2009/2010 fest. 

 

1. Wann beabsichtigt das Ministerium für Bildung und Frauen die Ferientermine 

für die Schuljahre 2010/2011 ff. per Landesverordnung festzulegen? 

 

Antwort: 

Der Entwurf einer Landesverordnung über die Ferientermine an den öffentlichen 

Schulen in Schleswig-Holstein in den Schuljahren 2010/11 bis 2016/17 wird zurzeit 

innerhalb der Ressorts abgestimmt. Nach Durchführung der öffentlichen Anhörung ist 

die Veröffentlichung der Landesverordnung über die Ferientermine für den Sommer 

2008 vorgesehen. 
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2. Wird sich das Ministerium bei der Festlegung der Frühjahrsferien weiterhin an 

den Osterfeiertagen orientieren? 

 

Antwort: 

Ja, dies hat der Landtag in seiner Sitzung am 12. November 2003 einstimmig be-

schlossen (Drs. 15/2989). An diesem Beschluss wird sich die Landesregierung orien-

tieren. 

 

3. Welche Gründe sprechen aus Sicht des Ministeriums dagegen, die Frühjahrsfe-

rien analog der Regelung in der Freien und Hansestadt Hamburg vorzuziehen? 

 

Antwort: 

Vgl. Antwort zu Frage 2. 


